

czerwiec 2026

Samorządowy Informator Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie

KĄTEM OKA

egzemplarz bezpłatny

www.katywroclawskie.pl



Historyczny awans SPR PURINA Kąty Wrocławskie



• str. 10

Fot. SPR PURINA Kąty Wrocławskie



GOKiS Kąty Wrocławskie

Dni Kątów Wrocławskich

• str. 7



Fot. Monika Wielgus

Smolecka (Za)dyszka

• str. 9



Fot. Mirosław Rzepka

XIV edycja RYSIA

• str. 10

Godziny pracy Urzędu w Kątach Wrocławskich

Przypominamy, że Urząd Miasta i Gminy w Kątach Wrocławskich w środy pracuje do 17.00. Z kolei w piątki UMiG otwarty jest do godziny 14.00.

Godziny pracy Urzędu:

- poniedziałek 7.30-15.30
- wtorek 7.30-15.30
- środa 7.30-17.00
- czwartek 7.30-15.30
- piątek 7.30-14.00

Zachęcamy również do korzystania z elektronicznego sposobu załatwiania spraw:
<http://eboi.katywroclawskie.pl>

Obsługa gospodarki odpadami w budynku dworca PKP w Kątach Wrocławskich
Od października 2024 roku wszystkie sprawy związane z obsługą odpadów komunalnych można załatwić w jednym miejscu w Kątach Wrocławskich. Część Wydziału Podatków i Opłat przeniesiona została do budynku dworca PKP w Kątach Wrocławskich. Wydział Podatków i Opłat w budynku dworca, biura ZGM, (ul. 1 Maja 85, Kąty Wrocławskie) będzie zajmować się:

1. Przyjmowaniem deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
2. Naliczaniem opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
3. Przyjmowaniem wpłat z tytułu podatków i opłaty za gospodarowanie odpadami poprzez terminal płatniczy
4. Księgowaniem wpłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi
5. Prowadzeniem postępowań w sprawach błędnej segregacji odpadów.

Kontakt telefoniczny pozostaje bez zmian.

Pozostałe sprawy związane z podatkami lokalnymi nadal są realizowane w budynku przy ul. Kościuszki 16a w Kątach Wrocławskich.

Godziny pracy BOK Smolec

Przypominamy, że Biuro Obsługi Klienta UMiG w Smolcu funkcjonuje w budynku dworca PKP przy ul. Dworcowej 4.

Wychodząc naprzeciw Państwa oczekiwaniom w Biurze Obsługi Klienta w Smolcu, do Państwa dyspozycji dostępni są również pracownicy Wydziału Podatków i Opłat.

W zakresie podatków i opłat w BOK Smolec można m.in.:

- złożyć deklarację o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
- uzyskać informacje w sprawie podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego
- uzyskać pomoc w wypełnieniu formularzy

Godziny otwarcia BOK Smolec:

- poniedziałek 7.30-15.30
- wtorek 7.30-15.30
- środa 7.30-17.00
- czwartek 7.30-15.30
- piątek 7.30-14.00

Słowem wstępu

Drodzy Mieszkańcy,

zanim na dobre wejdziemy w wakacyjny rytm, zapraszam do spojrzenia jeszcze raz na ostatnie tygodnie, a te w naszej gminie były wyjątkowo intensywne i obfite w liczne wydarzenia. Za nami miesiące pełne sportowych emocji, kulturalnych przeżyć, ważnych decyzji i inicjatyw, które tworzą codzienność Gminy Kąty Wrocławskie.

W tym wydaniu „Kątem Oka” wracamy m.in. do wydarzenia, które po wielu latach ponownie zapisało naszą gminę na kolarskiej mapie Polski. Międzynarodowy wyścig VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk przyciągnął do Kątów Wrocławskich zawodników, kibiców i miłośników dwóch kółek, udowadniając, że wielki sport i lokalna energia tworzą wyjątkowe połączenie. Wspominamy również tegoroczne Dni Kątów Wrocławskich, po raz pierwszy w trzydniowej formule, pełne koncertów, atrakcji i wspólnych chwil, które na długo pozostaną w naszej pamięci.

To wydanie jest także pełne sportowych sukcesów. Gratulujemy naszym zawodnikom, klubom i trenerom, którzy każdego dnia pokazują, że konsekwencja i pasja przynoszą wyjątkowe rezultaty. Szczególne miejsce zajmuje historyczny awans piłkarzy ręcznych do Ligi Centralnej. Jest to osiągnięcie, które stanowi powód do dumy dla całej naszej społeczności.

Ale rozwój gminy to nie tylko inwestycje i wydarzenia. To przede wszystkim ludzie oraz tworzenie i otwieranie nowych możliwości, szczególnie dla najmłodszych mieszkańców. Dlatego z ogromną radością informuję o rozszerzeniu systemu stypendialnego. Do tej pory wspieraliśmy młode talenty sportowe,



a teraz do tego grona dołączyliśmy również uczniów osiągających sukcesy naukowe i artystyczne. To ważna zmiana, która pokazuje, że talent może mieć wiele różnych wymiarów, a każdy z nich zasługuje na zaufanie. Zachęcam do zapoznania się ze szczegółami programu, wnioski na najbliższy rok szkolny należy złożyć do końca sierpnia.

Za nami pierwsza połowa roku pełna wyzwań, ale też wielu zrealizowanych działań i dobrych wiadomości. Przed nami kolejne miesiące pracy, nowych projektów i spotkań z mieszkańcami. Tymczasem życzę Państwu, aby wakacyjny czas pozwolił choć na chwilę zwolnić, odpocząć i odkrywać wszystko to, co mamy najbliżej, również w naszej gminie. Życzę dobrej lektury!

Katarzyna Sebzda-Sztul

Katarzyna Sebzda-Sztul
Burmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie

Gmina Kąty Wrocławskie łączy samorząd z nauką

Gmina Kąty Wrocławskie nawiązała współpracę z Akademią Nauk Stosowanych Angelusa Silesiusa w Wałbrzychu. Akademia systematycznie rozwija sieć współpracy z partnerami z regionu, a nasza gmina znalazła się wśród ośmiu nowych podmiotów, z którymi uczelnia podpisała porozumienia obejmujące współpracę samorządu, edukacji, biznesu i instytucji publicznych.



To kolejny krok w budowaniu partnerstw, które łączą doświadczenie samorządu ze światem nauki i edukacji. Porozumienie otwiera nowe możliwości wspólnych działań edukacyjnych, naukowych i społecznych. Dzięki współpracy studenci będą mogli zdobywać praktyczne doświadczenie w samorządzie poprzez udział w praktykach, stażach oraz zajęciach terenowych realizowanych na terenie gminy. To okazja do poznania od środka pra-

cy administracji, lokalnych instytucji oraz wyzwań związanych ze zmianami w dynamicznie rozwijającej się gminie. Porozumienie obejmie też realizację wspólnych projektów, konferencji, sympozjów i inicjatyw łączących wiedzę akademicką z praktycznymi działaniami na rzecz mieszkańców. Co ważne, współpraca przynosi już pierwsze efekty. Studenci kierunków związanych m.in. z architekturą krajobrazu i inżynierią mieli okazję pracować nad koncepcjami dotyczącymi trasy pieszo-rowerowej w Smolcu. To przykład, jak akademicka wiedza może spotkać się z realnymi wyzwaniami samorządu. Takie partnerstwa pokazują, że samorząd może być miejscem zdobywania doświadczenia i rozwoju. *Studenci wnoszą świeżą perspektywę i pomysły, a jednocześnie poznają praktyczną stronę realizacji projektów – też tę związaną z procedurami, finansami i odpowiedzialnością za przestrzeń publiczną* – podkreśla Katarzyna Sebzda-Sztul, Burmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie. Dla studentów to możliwość pracy nad rzeczywistymi projektami i poznania procesu inwestycyjnego – od pomysłu, przez ograniczenia formalne i budżetowe, po potrzeby mieszkańców. Dla gminy to z kolei szansa na nowe spojrzenie, kreatywne rozwiązania i wykorzystanie potencjału młodych projektantów.

Zwrot podatku akcyzowego dla rolników 2026

Każdy rolnik, który chce odzyskać podatek akcyzowy zawarty w cenie oleju napędowego wykorzystanego do produkcji rolnej powinien gromadzić faktury VAT oraz złożyć je wraz z wnioskiem w następującym terminie:

- **od 3 sierpnia 2026 r. do 31 sierpnia 2026 r.** należy złożyć wniosek do burmistrza, w zależności od miejsca położenia gruntów rolnych wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 lutego 2026 r. do 31 lipca 2026 r.

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2026 r. wynosi: 162,80 zł * ilość ha użytków rolnych oraz

5,92 zł * średnia roczna liczba świń

59,20 zł * średnia roczna liczba dużych jednostek przeliczeniowych bydła, kóz, owiec, koni
Dotacje będą wypłacane w terminie:

- **1 - 31 października 2026 r.** przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku.

Wnioski dostępne są w Wydziale Podatków i Opłat oraz na stronie internetowej urzędu.

Po więcej informacji zapraszamy do wydziału Podatków i Opłat przy ul. Kościuszki 16a w Kątach Wrocławskich.

Kondolencje
z powodu śmierci
Anny Rudzkiej-Kopeć
wieloletniej dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Kątach Wrocławskich

Skladamy najszczerze kondolencje rodzinie i najbliższym

Burmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie
Katarzyna Sebzda-Sztul
wraz z pracownikami urzędu

Wydział Gospodarowania Odpadami przejmuję obsługę systemu odpadowego

Szanowni Mieszkańcy,

od 1 lipca 2026 roku przejmujemy od Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej (ZGM) bezpośrednią obsługę systemu odpadowego. Chcemy zapewnić Państwu wygodny kontakt i sprawne załatwianie wszelkich spraw związanych z gospodarowaniem odpadami na terenie naszej gminy.

Od teraz to nasz zespół odpowiada za:

- **Nadzór** nad firmą odbierającą odpady.
- **Pojemniki** – koordynację ich dostarczania oraz wymiany.
- **Harmonogramy** – ustalanie planów odbioru odpadów.
- **Reklamacje** – przyjmowanie i szybkie rozwiązywanie zgłoszeń.

Nasza siedziba pozostaje w dotychczasowym miejscu. Aby ułatwić Państwu kontakt, uruchomiliśmy **nowe, dedykowane numery telefonów:**

• 71 308-43-18 oraz 71 308-43-19

Reklamacje można również składać na adres mailowy: go@katywroclawskie.pl

Zostajemy do Państwa dyspozycji!
Wydział Gospodarowania Odpadami

Wakacyjny harmonogram odbioru odpadów zmieszanych

W okresie letnim wprowadzona zostaje zmiana częstotliwości odbioru odpadów resztkowych (zmieszanych) z zabudowy jednorodzinnej na terenie Gminy Kąty Wrocławskie. **Od 6 lipca do 31 sierpnia odpady zmieszane będą odbierane co tydzień.** Zmiana ma poprawić komfort mieszkańców w miesiącach, w których ze względu na wysokie temperatury kwestia regularnego odbioru odpadów jest szczególnie istotna. Co ważne, zwiększona częstotliwość odbioru nie wpływa na wysokość opłat za gospodarowanie odpadami. Aktualne harmonogramy dostępne są na stronie: eko.katywroclawskie.com.pl oraz po zeskanowaniu kodu QR znajdującego się obok artykułu.

Zachęcamy również do korzystania z bezpłatnej aplikacji „**Kiedy Śmieci**”, dzięki której harmonogram odbioru odpadów można mieć zawsze pod ręką.

Aplikacja automatycznie przypomina o terminach odbioru poszczególnych frakcji, a użytkownik może sam zdecydować, kiedy chce otrzymywać powiadomienia.

To jednak nie wszystko, zarówno na stronie, jak i w aplikacji znajdują się również praktyczne informacje dotyczące zasad prawidłowej segregacji oraz słownik odpadów, który pomaga szybko sprawdzić, do którego pojemnika powinien trafić dany odpad.

Przypominamy, że częstszy odbiór odpadów zmieszanych nie zmienia zasad segregacji. To właśnie prawidłowe oddzielanie poszczególnych frakcji pozwala utrzymać sprawny system gospodarki odpadami i osiągać wymagane poziomy recyklingu.

Dziękujemy wszystkim mieszkańcom, którzy dbają o prawidłową segregację, również w wakacje.



eko.katywroclawskie.com.pl

HARMONOGRAM ODBIORU Z TERENU GMINY KĄTY WROCŁAWSKIE NA ROK 2026 ZABUDOWA JEDNORODZINNA

ODPADY RESZTKOWE (ZMIESZANE)							
MIJSCOWOŚĆ	DZIEŃ	LIPIEC	SIERPIEŃ	WRZESIEŃ	PAŹDZIERNIK	LISTOPAD	GRUDZIEŃ
Smolec ulice: Agrestowa, Akacyjowa, Antracytowa, Brzoskwińska, Bukowa, Chabrowa, Chłopska, Cisowa, Czereśniowa, Dereniowa, Głogowa, Gruszkowa, Hebanowa, Irysowa, Jabłoniowa, Jagodowa, Jałowcowa, Jarzębinowa, Jaworowa, Kasztanowa, Laurowa, Leszczynowa, Ładna, Łąkowa, Łubinowa, Maciejkowa, Mahoniowa, Makowa, Miętowa, Modrzewiowa, Morelowa, Orzechowa, Parkowa, Pogodna, Porzeczkowa, Promienna, Rajska, Rdestowa, Słoneczna, Śliwkowa, Topolowa, Wiśniowa, Żurawinowa, Krzepców ulice: Miłosza, Sienkiewicza, Szymborskiej	PONIEDZIALEK	6, 13, 20, 27	3, 10, 17, 24, 31	14, 28	12, 26	9, 23	7, 19sob.
Smolec ulice: Agatowa, Agroturystyczna, Borowikowa, Bzowa, Cynamonowa, Dębowa, Dworcowa, Fiołkowa, Główna, Harcerska, Jaśminowa, Jemiolowa, Kościelna, Kresowa, Krótka, Kwiatowa, Lawendowa, Leśna, Liliowa, Lipowa, Łazienkowa, Malinowa, Mandalowa, Marcepanowa, Miodowa, Nowa, Ogrodowa, Polna, Pszeniczna, Radosna, Różana, Rumiankowa, Sadowa, Słonecznikowa, Sportowa, Spółdzielców, Starowiejska, Szafranowa, Ślężańska, Św. Floriana, Trawowa, Tulipanowa, Wierzbowa, Wilcza, Willowa, Wrocławska, Wspólna, Zacisze, Zielona, Złota, Źródłana, Żytia	PONIEDZIALEK	6, 13, 20, 27	3, 10, 17, 24, 31	7, 21	5, 19	2, 16, 30	14, 28
Cesarzowice, Gądów, Jaskotki, Nowa Wieś Wrocławska, Pietrzykowice, Rybnica, Zabrodzie, Zybiszów	WTOREK	7, 14, 21, 28	4, 11, 18, 25	1, 15, 29	13, 27	10, 24	8, 21pon.
Krzepców, Kębłowice, Mokronos Dolny, Mokronos Górny	WTOREK	7, 14, 21, 28	4, 11, 18, 25	8, 22	6, 20	3, 17	1, 15, 29
Kozłów, Nowa Wieś Kącka, Pełcznica, Sokolniki, Kąty Wrocławskie ulice: 1 maja (nr NP), Brzeska, Bzowa, Chabrowa, Goździkowa, Grunwaldzka, Irysowa, Jagielly, Jaśminowa, Konwaliowa, Kościelna, Kwiatowa, Legionów, Makowa, Nasturcjowa, Niedźwiedzia, Nowowiejska, Okrzei, Południowa, Popieluszkowa, Radłowa, Rodzinna, Roślinna, Różana, Sarnia, Słonecznikowa, Sobótki, Spacerowa, Spokojna, Spółdzielcza, Storczykowa, Sybiraków, Wesoła, Wrocławska (nr P), Wrzosowa, Wspólna, Zacisza	ŚRODA	8, 15, 22, 29	5, 12, 19, 26	2, 16, 30	14, 28	12czw., 25	9, 22wt.
Kąty Wrocławskie ulice: 1 maja (nr P), Akacyjowa, Brzoskwińska, Cynamonowa, Daszyńskiego, Dębowa, Drzymały, Fabryczna, Grabowa, Imbirowa, Jarzębinowa, Józefa Mireckiego, Klonowa, Kościuszkowa, Lawendowa, Leśna, Lipowa, Miętowa, Norwida, Orzechowa, Płatanowa, Polna, Rumiankowa, Skargi, Słoneczna, Staszica, Szafranowa, Tymiankowa, Waniliowa, Wierzbowa, Wolności, Wrocławska (nr NP), Zwycięstwa, Żeromskiego	ŚRODA	1, 8, 15, 22, 29	5, 12, 19, 26	9, 23	7, 21	4, 18	2, 16, 30
Baranowice, Bliż, Gniechowice, Górzycy, Krobiewice, Różaniec, Stary Dwór, Strzeganowice, Wojtkowice	CZWARTEK	9, 16, 23, 30	6, 13, 20, 27	3, 17	1, 15, 29	13pt., 26	10, 22wt.
Czerńczyce, Kamionna, Kilianów, Stradów, Szymanów, Zachowice	CZWARTEK	2, 9, 16, 23, 30	6, 13, 20, 27	10, 24	8, 22	5, 19	3, 17, 31
Bogdaszowice, Romnów, Sadowice, Samotwór, Skalka, Stoszyce	PIĄTEK	10, 17, 24, 31	7, 14, 21, 28	4, 18	2, 16, 30	14sob., 27	11, 23śr.
Jurczyce, Małkowice, Sadków, Sadkówka, Sośnica, Wszemitowice, Kąty Wrocławskie ulica: Tęczowa	PIĄTEK	3, 10, 17, 24, 31	7, 14, 21, 28	11, 25	9, 23	6, 20	4, 18

Ważne!

Odpady należy wystawić najpóźniej na wieczór, dzień przed planowanym odbiorem.



alba.com.pl/ebok/wywoz-odpadow

Cyberbezpieczny samorząd

Gmina Katy Wrocławskie zgodnie z umową o powierzenie grantu o numerze FERC.02.02-CS.01-001/23/0870/ FERC.02.02-CS.01-001/23/2024 przystąpiła do realizacji projektu pn. „Zwiększenie poziomu cyberbezpieczeństwa i ochrony informacji w Urzędzie Miasta i Gminy Katy Wrocławskie”.

Celem projektu jest modernizacja/zbudowanie infrastruktury informatycznej oraz kompetencji w Urzędzie Miasta i Gminy Katy Wrocławskie w zakresie cyberbezpieczeństwa, co pozwoli na zwiększenie poziomu bezpieczeństwa informacji poprzez zapewnienie sprawnego i bezpiecznego funkcjonowania systemów informatycznych, jak również zwiększenia poziomu ochrony procesów/informacji, w tym danych wrażliwych. Termin realizacji projektu do **30.09.2026 r.**

W celu kompleksowej realizacji projektu, planuje się objąć wsparciem 3 obszary działań: organizacyjny, kompetencyjny oraz techniczny, poprzez m.in.:

- przeprowadzenie audytu Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji (SZBI) oraz wdrożenie dokumentacji SZBI,
 - uczestnictwo pracowników w szkoleniach z zakresu m.in. cyberbezpieczeństwa, oprogramowania antywirusowego,
 - zakup niezbędnego sprzętu oraz oprogramowania,
- Zaplanowane działania w kompleksowy sposób przyczynią się do zwiększenia odporności jednostki na cyberatak. Odpowiednie zaplecze techniczne wraz z dopasowanymi do tego rozwiązaniami organizacyjnymi oraz odpowiednio doszkalonymi kadrami w znaczny sposób zwiększą poziom cyberbezpieczeństwa naszej gminy.

Całkowita wartość projektu wynosi 1 274 999,30 zł, w tym dofinansowanie **849 999,84 zł** (tj. 756 499,85 zł dofinansowane ze środków Unii Europejskiej, 93 499,98 zł dofinansowane z budżetu państwa, 424 999,46 zł wkład własny gminy).

Więcej informacji o projekcie znajduje się na stronie: <https://www.gov.pl/web/cppc/cyberbezpieczny-samorzad>



Rusza program stypendialny dla uzdolnionych uczniów

Wraz z końcem czerwca Rada Miejska w Kątach Wrocławskich przyjęła uchwałę wprowadzającą Program wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół podstawowych z terenu Gminy Katy Wrocławskie. Uczniowie szkół podstawowych uczący się na terenie naszej gminy mogą ubiegać się o stypendia i nagrody finansowane z budżetu Gminy Katy Wrocławskie. Program obejmuje:

- **stypendium za wysokie wyniki w nauce** - przyznawane jest uczniom klas IV-VIII, którzy uzyskali w danym roku szkolnym na świadectwie ukończenia klasy (w klasie ósmej na świadectwie ukończenia szkoły) średnią ocen co najmniej: klasa IV-VI średnia ocen 5,7, klasa VII-VIII średnia ocen 5,5;
- **stypendium za osiągnięcia w konkursach i olimpiadach przedmiotowych** - przyznawane jest uczniom

klas IV-VIII, którzy w danym roku szkolnym uzyskali tytuł laureata, I, II lub III miejsce w konkursach i olimpiadach przedmiotowych, organizowanych przez ministerstwa, Kuratora Oświaty, szkoły wyższe i jednostki naukowe, co najmniej na szczeblu wojewódzkim;

- **stypendium za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej** - przyznawane jest uczniom klas I-VIII, którzy – w okresie 12 miesięcy poprzedzających dzień złożenia wniosku o przyznanie stypendium - uzyskali tytuł laureata, I, II lub III miejsce w konkursach artystycznych, turniejach, festiwalach z dziedziny kultury i sztuki w dziedzinach takich jak: film, literatura, muzyka, teatr i sztuki wizualne, ogłoszonych przez ministerstwa, Kuratora Oświaty, instytucje kultury, co najmniej na szczeblu wojewódzkim;
- **nagrodę „Ósmoklasista Roku”** - przyznawana jest uczniowi ostatniej klasy szkoły podstawowej, który spełnia łącznie dwa kryteria:
 1. osiągnął najlepsze wyniki z egzaminu ósmoklasisty tj. uzyskał najwyższą sumę punktów ze wszystkich trzech części egzaminu w danej szkole
 2. uzyskał na świadectwie ukończenia szkoły podstawowej średnią ocen nie mniejszą niż 5,2.

Dyrektor każdej ze szkół typuje do tytułu jednego kandydata, który spełnia warunki, składając wniosek o przyznanie mu nagrody. W przypadku gdy więcej niż jeden uczeń w danej szkole, uzyska najwyższą łączną liczbę punktów ze wszystkich trzech części egzaminu ósmoklasisty oraz spełni warunek, o którym mowa w pkt. 2, dyrektor szkoły typuje wszystkich tych uczniów do tytułu „Ósmoklasisty Roku”. Burmistrz Miasta i Gminy przyznaje tytuł „Ósmoklasista Roku” i związaną z nim nagrodę uczniowi, który spośród zgłoszonych kandydatów uzyskał najwyższą łączną liczbę punktów ze wszystkich trzech części egzaminu ósmoklasisty. W przypadku gdy najwyższą łączną liczbę punktów ze wszystkich trzech części egzaminu ósmoklasisty uzyska więcej niż jeden kandydat oraz spełni on warunek, o którym mowa w pkt. 2, tytuł „Ósmoklasista Roku” i związaną z nim nagrodę przyznawane są wszystkim tym kandydatom. O stypendium mogą ubiegać się uczniowie publicznych i niepublicznych szkół podstawowych pobierający naukę na terenie Gminy Katy Wrocławskie, którzy spełniają warunki określone w regulaminie programu.

Wnioski o przyznanie stypendium składają rodzice lub opiekunowie prawni ucznia. **Termin składania wniosków upływa 31 sierpnia 2026 r.**

Miejsce składania wniosków: Zespół Obsługi Jednostek Oświatowych w Kątach Wrocławskich ul. 1 Maja 83.

Szczegółowe informacje oraz formularze dostępne na stronie www.katy-wroclawskie.pl

Centrum Usług Społecznych w Kątach Wrocławskich

Gmina Katy Wrocławskie pozyskała ponad 6,2 mln zł dofinansowania z Funduszy Europejskich dla Dolnego Śląska 2021–2027 na realizację projektu związanego z rozwojem usług społecznych i utworzeniem Centrum Usług Społecznych (CUS).

To jedna z ważniejszych zmian w obszarze polityki społecznej w naszej gminie w ostatnim czasie. Dzięki pozyskanym środkom Gminy Ośrodek Pomocy Społecznej zostanie przekształcony w Centrum Usług Społecznych, które będzie miejscem kompleksowego wsparcia dla mieszkańców, nie tylko w trudnych sytuacjach życiowych, ale także w codziennych potrzebach związanych z rodziną, zdrowiem, opieką czy aktywnością społeczną.

CUS to nowoczesny model organizowania usług społecznych. Jego zadaniem będzie lepsze rozpoznawanie potrzeb mieszkańców, koordynowanie dostępnej pomocy oraz rozwijanie nowych form wsparcia. To oznacza, że mieszkańcy będą mogli łatwiej uzyskać informacje o dostępnych usługach i skorzystać z pomocy dopasowanej do swojej sytuacji.



W ramach projektu rozwijane będą m.in. działania skierowane do seniorów, rodzin, osób potrzebujących wsparcia w codziennym funkcjonowaniu oraz mieszkańców znajdujących się w trudniejszych momentach życia. Planowane są m.in. usługi opiekuńcze, specjalistyczne poradnictwo, wsparcie psychologiczne oraz działania wzmacniające aktywność i integrację mieszkańców.

Pozyskanie ponad 6,2 mln zł dofinansowania to dla naszej gminy ogromna szansa na dalszy rozwój usług społecznych. Chcemy, aby wsparcie było jeszcze bliżej mieszkańców i odpowiadało na realne potrzeby różnych grup: rodzin, seniorów, czy osób wymagających szczególnej pomocy – podkreśla Katarzyna Sebzda-Sztul, Burmistrz Miasta i Gminy Katy Wrocławskie.

Gmina Katy Wrocławskie znalazła się w gronie 11 samorządów na Dolnym Śląsku, które otrzymały środki na utworzenie Centrów Usług Społecznych. To kolejny krok w kierunku budowania dostępnego, nowoczesnego i bardziej zintegrowanego systemu wsparcia mieszkańców.

**OSIĄGASZ SUKCESY?
ZGŁOŚ SIĘ PO STYPENDIUM!**

STYPENDIA DLA UZDOLNIONYCH UCZNIÓW
SZKÓŁ PODSTAWOWYCH
Z TERENU GMINY KĄTY WROCŁAWSKIE

MOŻESZ OTRZYMAĆ

- ✓ Stypendium za bardzo dobre wyniki w nauce
- ✓ Stypendium za osiągnięcia w konkursach i olimpiadach przedmiotowych
- ✓ Stypendium za osiągnięcia artystyczne
- ✓ Nagrodę „Ósmoklasista Roku”

DLA KOGO?
Dla uczniów szkół podstawowych uczących się na terenie Gminy Katy Wrocławskie.

KTO SKŁADA WNIOSEK?
Rodzic lub opiekun prawny ucznia
(w przypadku nagrody „Ósmoklasista Roku” – dyrektor szkoły)

**TERMIN SKŁADANIA
WNIOSKÓW
DO 31 SIERPNI 2026 R.**

Program wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół podstawowych z terenu Gminy Katy Wrocławskie

Potęga więzi w Kątach Wrocławskich podczas II Kongresu Zdrowia Psychicznego

Ponad tysiąc mieszkańców, dziesiątki ekspertów, setki dzieci, rodziców i nauczycieli oraz działania, które nie zakończyły się wraz z ostatnim wykładem. II Kongres Zdrowia Psychicznego „Potęga więzi”, który trwał od 20 marca 2026 r. do 5 czerwca 2026 r. zakończył się sukcesem i pokazał, że profilaktyka zdrowia psychicznego może realnie zmieniać lokalną społeczność. Skala przedsięwzięcia znacząco przekroczyła założenia projektu, potwierdzając, jak duże jest zapotrzebowanie na rzetelną wiedzę, wsparcie i rozmowę o zdrowiu psychicznym. Działania sfinansowane zostały ze środków Gminy Kąty Wrocławskie.

Wyniki, które przekroczyły oczekiwania

Projekt zakładał organizację konferencji otwierającej, 5 webinarów, 9 warsztatów oraz 20 indywidualnych konsultacji psychologicznych. Ostatecznie jego zasięg okazał się znacznie większy.

W ramach II Kongresu Zdrowia Psychicznego, odpowiadając również na bieżące potrzeby mieszkańców, zrealizowano w rezultacie konferencję otwierającą, 43 warsztaty stacjonarne, 7 otwartych webinarów, 20 indywidualnych konsultacji psychologicznych, przygotowano 3 ogólnodostępne podcasty i materiały edukacyjne, a wszystkie działania objęły 1145 mieszkańców Gminy Kąty Wrocławskie. Z pomocy i edukacji skorzystały dzieci oraz młodzież, rodzice, nauczyciele i seniorzy. Co szczególnie ważne, działania nie zakończyły się wraz z konferencją inauguracyjną, ale przerodziły się w kolejne inicjatywy edukacyjne i rozwojowe.

To właśnie ten efekt najlepiej pokazuje sukces projektu. Nie chodzi wyłącznie o imponujące liczby, ale o fakt, że mieszkańcy aktywnie odpowiedzieli na zaproszenie do rozmowy o zdrowiu psychicznym i chętnie korzystali z proponowanych form wsparcia i działań profilaktycznych.

Siła przekazu oparta na wiedzy i doświadczeniu

Jednym z największych atutów kongresu była obecność wybitnych ekspertów reprezentujących psychologię, psychotraumatologię, psychiatrię, psychoterapię, pedagogikę oraz profilaktykę zdrowia psychicznego. Dzięki współpracy specjalistów z różnych dziedzin uczestnicy otrzymali nie tylko najnowszą wiedzę naukową, ale przede wszystkim praktyczne rozwiązania, które mogą wykorzystać w codziennym życiu – jako rodzice, nauczyciele, wychowawcy czy członkowie lokalnej społeczności.

Eksperti podkreślali, że współczesny świat stawia przed nami coraz większe wyzwania: rośnie liczba zaburzeń depresyjnych i lękowych, nasila się samotność, przeciążenie informacyjne i emocjonalne, a dzieci i młodzież coraz częściej doświadczają kryzysów psychicznych. W takich realiach nie wystarczy reagować dopiero wtedy, gdy pojawia się problem. Kluczowe staje się wzmacnianie zasobów psychicznych i budowanie odporności na długo przed wystąpieniem kryzysu. Szczególną uwagę eksperci zwracali na więzi rodzinne i społeczne jako fundament w budowaniu rezyliencji.

Profilaktyka - najlepsza inwestycja w przyszłość

Jednym z najważniejszych przesłań kongresu było pokazanie, że zdrowie psychiczne zaczyna się od profilaktyki. Budowanie głębokich i bezpiecznych relacji, rozwijanie kompetencji emocjonalnych, wspieranie rodziców i nauczycieli oraz uczenie dzieci radzenia sobie z emocjami to działania, które przynoszą korzyści całej społeczności. Profilaktyka nie tylko ogranicza ryzyko kryzysów psychicznych, ale również wzmacnia odporność psychiczną, poprawia jakość życia mieszkańców i zmniejsza koszty późniejszych interwencji.

Wyrazem tej filozofii były działania prowadzone bezpośrednio w szkołach. Program profilaktyczny „Jak reagować na hejt i przemoc?” objął 428 uczniów klas III wszystkich

szkół podstawowych Gminy Kąty Wrocławskie, dostarczając najmłodszym praktycznych narzędzi budowania bezpiecznych relacji i reagowania na trudne sytuacje. Prowadzony był przez doświadczonego eksperta z tej dziedziny, komisarza Marcina Błaszkiwicza z Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu.

Więź jako fundament odporności psychicznej

Nieprzypadkowo motywem przewodnim tegorocznego kongresu była „Potęga więzi”. Organizatorzy i eksperci zgodnie podkreślali, że największym zasobem człowieka pozostaje drugi człowiek.

To właśnie poczucie bezpieczeństwa, bliskie relacje, przynależność do wspólnoty i wzajemne wsparcie stanowią fundament zdrowia psychicznego oraz odporności na kryzysy. W świecie pełnym wyzwań, samotności i przeciążenia emocjonalnego inwestowanie w głębokie więzi i wspierające relacje staje się jedną z najsukurszejszych form profilaktyki.

ARVO - organizator i inicjator zmian społecznych

Sukces kongresu nie byłby możliwy bez zaangażowania ARVO - Fundacji Rozwoju i Wsparcia Psychicznego, która pełniła rolę inicjatora, koordynatora i partnera łączącego samorząd, środowisko naukowe oraz specjalistów z całej Polski.

Fundacja konsekwentnie realizuje swoją misję tworzenia przestrzeni, w której wiedza naukowa spotyka się z praktyką, a mieszkańcy otrzymują realne wsparcie. Dla zespołu ARVO zdrowie psychiczne nie jest jednorazowym projektem, lecz długofalowym procesem budowania bardziej świadomej, odpowiedzialnej i odpornej psychicznie społeczności.

II Kongres Zdrowia Psychicznego pokazał, że taka filozofia działania przynosi wymierne efekty. Przekroczenie wszystkich kluczowych wskaźników projektu jest dowodem nie tylko sprawnej organizacji, ale przede wszystkim ogromnego zaufania mieszkańców i potrzeby kontynuowania podobnych inicjatyw. Zainteresowanie Kongresem było ogromne, a udział w konferencji otwierającej 20 marca 2026 r. już w ciągu 48 od uruchomienia zapisów, potwierdziło, 130 osób. Finalnie, uwzględniając listy rezerwowe, udział wzięło 170 osób. Do pomocy w działaniach kongresowych i pokongresowych zaangażowało się kilkadziesiąt osób, w tym ponad 30 w przygotowaniach do konferencji. Podążając za misją uczynienia pomocy psychologicznej dostępną, swój czas poświęcili zarówno mieszkańcy gminy Kąty Wrocławskie w tym radni, członkowie Stowarzyszenia „Twoja Drużyna”, uczniowie, pracownicy placówek edukacyjnych, pracownicy Uniwersytetu SWPS we Wro-

ławiu, a także Harcerze z Hufca ZHP Łagiewniki Sygnów Pułku oraz studenci Uniwersytetu Wrocławskiego oraz SWPS z Poznania i Krakowa. Nie sposób wymienić wszystkich, którzy wspierali organizację Kongresu. Efektem działań są również liczne materiały edukacyjne oraz podcasty, a działania finalizowała Konferencja podsumowująca 2.06.2026 w Przedszkolu Publicznym przy ul. Sybiraków w Kątach Wrocławskich, w której uczestniczyli dyrektorzy szkół i przedszkoli oraz specjaliści. Dzięki współpracy z oddziałem banku PKO BP w Kątach Wrocławskich oraz pomocy finansowej partnera fundacja ARVO przygotowała znakomite narzędzie do pracy z dziećmi i dorosłymi - Emocjonalnik, który podczas konferencji przekazano specjalistom jako wsparcie w codziennej pracy z najmłodszymi.

Sukces, który zobowiązuje

II Kongres Zdrowia Psychicznego „Potęga więzi” pozostawił po sobie coś znacznie cenniejszego niż statystyki. Pozostawił ludzi wyposażonych w wiedzę, nowe kompetencje i przekonanie, że o zdrowiu psychicznym warto rozmawiać otwarcie.

To też wyraźny sygnał, że lokalne działania profilaktyczne mają ogromny sens. Kiedy samorząd, organizacje pozarządowe, środowisko naukowe i eksperci działają wspólnie, możliwe jest tworzenie systemu wsparcia, który realnie odpowiada na potrzeby mieszkańców.

Bo zdrowie psychiczne nie zaczyna się w gabinecie psychologa. Zaczyna się w rodzinie, szkole, miejscu pracy i sąsiedztwie – wszędzie tam, gdzie budujemy więzi i tworzymy relacje, uczymy się wzajemnego zrozumienia, a także mamy odwagę prosić o pomoc. Tę ideę ARVO realizuje każdego dnia, a sukces II Kongresu Zdrowia Psychicznego pokazuje, że jest to kierunek, który przynosi realną zmianę.

Inwestycja, która przynosi korzyści

Zdrowie psychiczne coraz częściej staje się jednym z najważniejszych wyzwań współczesnych samorządów. II Kongres Zdrowia Psychicznego „Potęga więzi” udowodnił, że inwestowanie w profilaktykę przynosi wymierne efekty, zwiększa kompetencje mieszkańców, wzmacnia więzi społeczne i pomaga zapobiegać kryzysom, zanim będą wymagały kosztownej interwencji.

Przekroczenie planowanych wskaźników projektu nie jest jedynie sukcesem organizacyjnym. Jest dowodem na to, że mieszkańcy potrzebują takich inicjatyw i chcą rozmawiać o zdrowiu psychicznym. A kiedy nauka spotyka się z praktyką, eksperci współpracują z samorządem, a mieszkańcy aktywnie uczestniczą w działaniach powstaje coś znacznie cenniejszego niż konferencja. Po-

wstaje społeczność bardziej świadoma, silniejsza i lepiej przygotowana na wyzwania współczesnego świata. W imieniu ARVO Fundacji Rozwoju i Wsparcia Psychicznego raz jeszcze składam ogromne podziękowania wszystkim tym, na których bezinteresowną pomoc, wsparcie, zaangażowanie, inicjatywy, pomysły i czas mogliśmy liczyć podczas wielu miesięcy pracy.

Monika Kawczyńska
Psycholog,
psychotraumatolog



Historyczny start VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk w Kątach Wrocławskich

Po dwóch dekadach jeden z najbardziej rozpoznawalnych wyścigów kolarskich regionu powrócił na mapę sportową Dolnego Śląska. VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk zgromadził zawodników, kibiców i miłośników dwóch kółek, łącząc sportową rywalizację z promocją aktywności. Szczególne miejsce na trasie tegorocznej edycji zajęła Gmina Kąty Wrocławskie. To właśnie tutaj na kąckim Rynku rozpoczęła się nowa odsłona tego międzynarodowego wyścigu.

Śląza Tour to wyścig z tradycją, który przez lata był ważnym kolarskim wydarzeniem nie tylko w Polsce, ale i na świecie. Pozwalał zdobywać doświadczenie i sprawdzać swoje możliwości zawodnikom, którzy dopiero rozpoczynali drogę do wielkiego sportu.

Po 20 latach przerwy wyścig powrócił w nowej formule wpisanej do międzynarodowego kalendarza UCI jako VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk. Jego reaktywacja to nawiązanie do historii kolarstwa w naszym regionie, gdzie przez lata wychowywały się kolejne pokolenia zawodników i pasjonatów tej dyscypliny.

Tegoroczna edycja była okazją, aby przypomnieć, że Dolny Śląsk ma ogromny potencjał do organizacji wydarzeń sportowych na wysokim poziomie. Malownicze trasy, różnorodność krajobrazu oraz zaangażowanie lokalnych społeczności sprawiają, że wyścigi kolarskie są czymś więcej niż tylko walką o najlepszy czas. To wydarzenia, które łączą mieszkańców, promują aktywny styl życia i pokazują piękno oraz walory miejscowości, przez które prowadzą trasy.

Kąty Wrocławskie miejscem wielkiego startu

Dla Gminy Kąty Wrocławskie tegoroczna edycja miała szczególne znaczenie. Choć trasa wyścigu prowadziła przez różne miejsca Dolnego Śląska, to właśnie Kąty Wrocławskie miały zaszczyt otworzyć tegoroczną edycję. Na jeden dzień serce miasta zmieniło się w prawdziwą kolarską arenę, a kącki rynek stał się miejscem pierwszej rywalizacji podczas VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk 2026. Rynek wypełnił się zawodnikami, ekipami technicznymi, mieszkańcami i kibicami. Całe wydarzenie rozpoczęło się od oficjalnej prezentacji wszystkich drużyn.

Na starcie pojawili się zawodnicy gotowi rozpocząć walkę o zwycięstwo w całym wyścigu. Rywalizacja od pierwszych minut dostarczyła wielu emocji, a mieszkańcy mo-



gli z bliska zobaczyć kolarstwo w najlepszym wydaniu, poczuć atmosferę przygotowań i przeżyć moment startu wydarzenia, które po latach wróciło na dolnośląskie trasy. Organizacja prologu była także okazją do pokazania potencjału Gminy Kąty Wrocławskie jako miejsca otwartego na duże wydarzenia sportowe i rekreacyjne. Historyczna przestrzeń rynku stała się centrum sportowych emocji, a wydarzenie przyciągnęło zarówno kibiców kolarstwa, jak i całe rodziny, które tego dnia odwiedziły centrum miasta.

Powrót VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk po tylu latach to ważny moment dla całego regionu. Bardzo się cieszę, że właśnie Kąty Wrocławskie mogły być miejscem, w którym rozpoczęła się nowa historia tego wyścigu. To była okazja nie tylko do przeżywania sportowych emocji, ale także do pokazania naszej gminy i stworzenia wydarzenia, które połączyło mieszkańców, zawodników i kibiców. Dziękuję wszystkim za obecność, doping oraz wyrozumiałość przy organizacji tego przedsięwzięcia – podkreśliła Katarzyna Sebzda-Sztul, Burmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie.

Międzynarodowa rywalizacja i sportowe emocje na najwyższym poziomie

Przez cztery dni zawodnicy rywalizowali na wymagających trasach Dolnego Śląska, walcząc nie tylko o zwycięstwa etapowe, ale również o koszulki liderów poszczególnych klasyfikacji. Każdego dnia liczyły się szybkość, strategia, współpraca zespołu i ogromna determinacja. Pierwsze emocje rozpoczęły się właśnie w Kątach Wrocławskich podczas widowiskowej jazdy drużynowej na czas. Na starcie VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk stanęli utalentowani młodzi zawodnicy z Polski i zagranicy. W wyścigu udział wzięło 16 drużyn - 8 polskich oraz 8 zagranicznych, a na dolnośląskich trasach mogliśmy zobaczyć reprezentantów m.in. Danii, Czech, Niemiec, Szwecji, Węgier, Turcji czy Litwy. Zawodnicy mieli do pokonania dynamiczną trasę prowadzącą wokół kąckiego rynku. Najlepszy czas uzyskała drużyna Cannibal B Victorious, a liderem pierwszego wyścigu został Mikołaj Legieć. Każdy etap przynosił nowe emocje, zmiany w klasyfikacji i kolejne sportowe historie pisane na trasach Dolnego Śląska. Ostatecznie zwycięzcą klasyfikacji generalnej VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk został Duńczyk Marius Linde z zespołu Cannibal B Victorious. Drugie miejsce zajął Igor Juszcak, a trzecie Igor Mitoraj.



Kolarskie święto dla całych rodzin

VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk w Kątach Wrocławskich był nie tylko miejscem sportowych emocji. Na uczestników i kibiców czekały również dodatkowe atrakcje, dzięki którym najmłodszy mieszkańcy mogli równie aktywnie uczestniczyć w tym wyjątkowym dniu.

Dużym zainteresowaniem cieszyło się miasteczko rowerowe dla dzieci, gdzie poprzez zabawę najmłodszy mogli poznawać zasady bezpieczeństwa i sprawdzać swoje umiejętności na dwóch kółkach. Nie zabrakło także kreatywnych warsztatów, podczas których można było ozdobić torby z kąckim lewkiem, tworząc własne pamiątki związane z gminą.

O odpowiednie nawodnienie uczestników i promocję zdrowych nawyków zadbał Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich ze swoim stoiskiem „Zdrowa Wodociągowa”. Była to doskonała okazja, aby przypomnieć, jak ważne jest picie wody, szczególnie podczas aktywności fizycznej i sportowych wydarzeń.

Powrót VeloBank Śląza Tour Dolny Śląsk pokazał, że kolarstwo to coś więcej niż sportowa rywalizacja. To emocje, wspólne przeżycia i energia, która łączy ludzi. Dziękujemy wszystkim mieszkańcom za obecność, doping oraz wyrozumiałość związaną z zmianami organizacyjnymi. To dzięki wspólnemu zaangażowaniu Kąty Wrocławskie mogły stać się miejscem, w którym rozpoczęła się nowa rozdział historii tego wyjątkowego wyścigu. Mamy nadzieję, że wielkie kolarstwo jeszcze nieraz zawiata do naszej gminy.





Zwycięzcy licytacji WOŚP wspólnie z burmistrzami na scenie Dni Kątów Wrocławskich fot. GOKiS



Koncert Wojciecha Baranowskiego świetnie rozgrzał publiczność fot. GOKiS



Charyzmatyczna Agnieszka Chylińska na scenie fot. GOKiS

Dni Kątów Wrocławskich 2026

Trzy dni wspólnego świętowania

W dniach 12–14 czerwca teren przy Gminnym Ośrodku Kultury i Sportu stał się miejscem spotkań kilku pokoleń mieszkańców. Kąty Wrocławskie tętniły muzyką, energią i wyjątkową atmosferą. Tegoroczne święto miasta miało szczególny charakter, bo po raz pierwszy mieszkańcy mogli wspólnie bawić się aż przez trzy dni. Od młodych talentów, przez lokalnych artystów, po największe gwiazdy polskiej sceny muzycznej - Dni Kątów Wrocławskich 2026 pokazały, jak różnorodna, aktywna i pełna pasji jest nasza gmina.

Młoda energia na początek

Tegoroczne świętowanie rozpoczęło się już w piątek od Talent Festivalu, wydarzenia promującego kampanię „Stop Hejt”, organizowanego we współpracy GOKiS Kąty Wrocławskie, Ośrodka Kultury i Sztuki we Wrocławiu oraz Fundacji Imago. Był to dzień dedykowany przede wszystkim młodym ludziom, łączący muzykę, kreatywność i ważny społecznie przekaz. Celem kampanii było zwrócenie uwagi na problem hejtu, który pojawia się szczególnie w przestrzeni internetowej, oraz pokazania, że słowa mają ogromną moc, a kultura, sztuka i wspólne działania mogą być sposobem na budowanie pozytywnych relacji. Tego dnia na scenie zaprezentowali się uczestnicy przeglądu młodych talentów w kategorii rap i muzyka klubowa. Podczas wydarzenia rozstrzygnięto również konkurs na najlepszy plakat promujący ideę przeciwdziałania hejtowi.

Wieczorem scenę przejęli artyści związani ze światem rapu i muzyki klubowej. Publiczność bawiła się wspólnie z Dudek P56, DJ Dziekan oraz CJ Stone. Nie zabrakło także wyjątkowych chwil. Młoda artystka DJ Lena, mieszkanka naszej gminy, świętowała tego dnia swoje urodziny. Z tej okazji Burmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie Katarzyna Sebzda-Sztul wraz z zastępcami Anną Krawczyk-Herbut i Tomaszem Giniewskim oraz przedstawicielami GOKiS przekazali jej urodzinowe życzenia i niespodziankę. Pierwszy dzień zakończył się dyskoteką, która trwała aż do późnych godzin nocnych.

Sobota pełna lokalnych talentów i muzycznych emocji

Drugi dzień Dni Kątów Wrocławskich rozpoczął się od tego, co w gminnym święcie najważniejsze, czyli prezentacji lokalnych artystów. Na scenie pojawili się uczniowie szkoły LeRock z Sadkowa oraz Chór Sołtysów Dyskant, pokazując, że w naszej gminie nie brakuje muzycznych pasji i talentów. Następnie publiczność usłyszała Francisca Tuana z zespołem, który wprowadził słuchaczy w swój charakterystyczny, pełen pozytywnej energii klimat. Kolejnym wykonawcą był Galecki, prezentujący popowe brzmienia, w tym materiał z najnowszego singla.

Jednym z najbardziej wyczekiwanych momentów sobotniego wieczoru był koncert Sarsy, jednej z najbardziej rozpoznawalnych polskich wokalistek ostatnich lat, znanej z takich przebojów jak „Naucz mnie” czy „Bronię się”. Mimo kapryśnej pogody i chwilowej przerwy spowodowanej warunkami atmosferycznymi, publiczność została pod sceną do samego końca, tworząc wyjątkową atmosferę. Również tego dnia nie zabrakło urodzinowego akcentu. Sarsa obchodziła swoje urodziny właśnie podczas wizyty w Kątach Wrocławskich, dlatego ze sceny popłynęły życzenia, a Burmistrz wraz z zastępcami przekazali artystce kwiaty. Sobotni wieczór zakończył energetyczny występ DJ Stay Stan z Gosią, której gra na bębnach nadała muzyce wyjątkowego charakteru.

Wielki finał z Baranowskim i Agnieszka Chylińska

Niedziela była prawdziwym świętem artystów i wielkim muzycznym finałem. Dzień rozpoczął Zespół Pieśni i Tańca Hanka, a następnie scenę przejęli tancerze. Publiczność mogła zobaczyć występy sekcji działających przy GOKiS, m.in. baletu, zespołu jazzowego Contrast, cheerleaderek CheerPower, grup Mała Maski, Maski i The Best of Maski, sekcji tańca współczesnego oraz breakdance'owej formacji Młode Lwy. Swoje umiejętności zaprezentowali również uczniowie szkoły tańca Your Space oraz Zespół Pieśni i Tańca Hanka w odświeżonej tanecznej. Po tanecznych emocjach przyszedł czas na wokalistów ze studia Limmia Music, a następnie Martynę Albert ze Strzeganic, naszą młodą artystkę znaną m.in. z udziału w programie „Szansa na sukces”. Mocniejsze brzmienia zapewnił zespół Polimorfizm, półfinalista programu „Must Be The Music”.

Wieczorna część programu przyciągnęła największą publiczność. Najpierw na scenie pojawił się Wojciech Baranowski, autor takich hitów jak



fot. GOKiS

„Lubię być z nią” i „Luźno”. Jego koncert pełen był dobrej energii i wspólnego śpiewania z publicznością. Kulminacyjnym momentem tegorocznych Dni Kątów Wrocławskich był niezapomniany występ Agnieszki Chylińskiej. Artystka, jak na prawdziwą gwiazdę przystało, od pierwszych chwil porwała publiczność swoją charyzmą, niezwykle głośnym i sceniczną energią. Był to koncert pełen emocji, największych przebojów i wyjątkowego kontaktu z mieszkańcami, o czym najlepiej świadczyły tłumy pod sceną.

Wspólne święto mieszkańców

Dni Kątów Wrocławskich to jednak nie tylko koncerty. Przez cały weekend na uczestników czekały dodatkowe atrakcje - stoiska wystawców i partnerów, wesołe miasteczko, dmuchańce, strefa gastronomiczna oraz bezpłatne atrakcje przygotowane z myślą o najmłodszych. W sobotę dzieci mogły korzystać z animacji przygotowanych przez Krainę Fantazji, a w niedzielę ze Strefy Refleksu. Organizacja tak dużego wydarzenia była możliwa również dzięki wsparciu sponsorów i partnerów. Złotymi sponsorami Dni Kątów Wrocławskich 2026 byli: Alba, Mabud oraz Bank Spółdzielczy. Srebrnymi sponsorami wydarzenia zostali: Hubergroup, Wabtec i Polkаты, a partnerami: PKO BP, Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. oraz Stowarzyszenie Przedsiębiorców Kąteckich. Mimo zmiennej pogody mieszkańcy pokazali, że dobra atmosfera jest ważniejsza niż prognozy.



Koncert Sarsy mimo pogody zgromadził liczną publiczność

Rekonstrukcja bitwy pod Kątami

W Kątach Wrocławskich, już po raz czwarty, odbyła się rekonstrukcja bitwy wojsk pruskich z oddziałami napoleońskimi. Wydarzenie to, połączone z piknikiem oraz atrakcjami rodzinnymi, ponownie przyciągnęło na teren zielony przy GOKiS nie tylko mieszkańców ciekawych historii swojego miasta, ale i turystów z całej Polski chcących na własne oczy doświadczyć przebiegu starcia sprzed 191 lat. Oryginalna bitwa rozegrała się wiosną 1807 r., kiedy hrabia von Gotzen prowadził pruski korpus na Wrocław w celu odbicia zajętego przez wojska napoleońskie miasta.



Dowiedziawszy się o tym, Francuzi wysłali w pościg oddziały bawarskie i saskie pod dowództwem gen. Lefebvre.

Udało im się dotrzymać kroku i już rankiem 14 maja natknęły się na nie zmierzające do Wrocławia siły pruskie. Pomimo początkowej przewagi wojsk napoleońskich, to Prusom udało się przechylić szalę zwycięstwa na swoją stronę, zmuszając przeciwników do ucieczki na wschód. Ze zwycięstwa nie cieszyli się jednak zbyt długo. Już następnego dnia w bitwie pod Strugą polscy ułani pokonali te same pruskie oddziały, zmuszając wroga do rezygnacji z planów przejścia Wrocławia. Rekonstrukcja, poprzedzona uroczystym apelem, wiernie oddała przebieg walki, dzięki czemu widzowie mieli możliwość poczuć się jak w samym centrum wydarzeń. Po zakończeniu widowiska uczestnicy mogli wziąć udział m.in. w bezpłatnych warsztatach kowalskich oraz udać się do strefy gastronomicznej. Na najmłodszych czekały też dmuchańce, animacje czy konkursy. Szczególne podziękowania za udział kierujemy do grup rekonstrukcyjnych:



Krzysztof Franaszczuk - Grupa Rekonstrukcji Historycznej z Księstwa Warszawskiego z Sobótki, 47 Pułk Piechoty Pruskiej - Twierdza Kłodzko, Pułk 2-gi Piechoty i Artyleria Piesza Księstwa Warszawskiego z Krotoszyc, Sowiogórskie Towarzystwo Historyczno Krajoznawcze Signum Polonicum Wrocław, Kąckie Towarzystwo Strzeleckie - KTS Kaliber oraz do Pani Wandy Ostojkiej. Całe wydarzenie nie mogłoby się odbyć bez mieszkańców Gminy Kąty Wrocławskie, których obecność pozwoliła stworzyć niezapomnianą atmosferę.

FOT. GOKiS

Poznaj Perły Aglomeracji!

Trzecia edycja projektu Aglomeracji Wrocławskiej wystartowała! W ramach „AgloTour” uczestnicy mieli okazję wziąć udział w wycieczkach krajoznawczych i zobaczyć pięć wyjątkowych miejscowości, odkryć ich piękno, historię i lokalne atrakcje. Aglomeracyjni turyści odwiedzili m. in. Wołów, Oleśnicę, Krośnicę, Sobótkę oraz Kąty Wrocławskie.

Program wycieczki rozpoczął się od powitania uczestników na dworcu kolejowym w Kątach Wrocławskich, skąd grupa udała się autokarem do Regionalnej Izby Pamięci. Zwiedzanie z przewodnikiem pozwoliło nie tylko zobaczyć bogate zbiory dokumentujące historię regionu, ale także poznać dzieje miasta i gminy w przystępnej oraz interesującej formie. Kolejnym punktem programu był spacer historyczny po Rynku. Uczestnicy, pod opieką przewodnika, poznali najważniejsze zabytki i charakterystyczne miejsca, które od lat stanowią wizytówkę Kątów Wrocławskich. Następnie grupa udała się, trasą przez Park Staromiejski, do Sośnicy. Zwiedzający odwiedzili Parafię p.w. Podwyższenia Krzyża Świętego, by następnie udać się do Pała-

cu w Krobielowicach, jednego z najbardziej rozpoznawalnych zabytków gminy. Zwiedzanie obiektu było okazją do zapoznania się z jego historią oraz rolą, jaką odgrywał na przestrzeni wieków. Po zakończeniu części krajoznawczej uczestnicy wrócili do Kątów Wrocławskich, gdzie mogli wziąć

udział w pikniku towarzyszącym Nocnemu Rajdowi z Przygodami „RYŚ”. Na odwiedzających czekały liczne atrakcje, w tym strefa gastronomiczna z food truckami, muzeum rowerowe oraz koncert. Wycieczka była doskonałą okazją do odkrywania lokalnego dziedzictwa kulturowego, poznania historii Gminy Kąty Wrocławskie oraz aktywnego spędzenia czasu.



Kultowy „Fredrus” na kąckich drogach!

„Fredrus” to odrestaurowany autobus bez dachu marki JELCZ, który od 1975 roku woził pasażerów po turystycznych trasach Wrocławia. Swoje imię zawdzięcza początkowi trasy, która zaczynała się pod pomnikiem Aleksandra Fredry.



W tym roku „Fredrus” zawitał na kąckie drogi! Mieszkańcy Gminy Kąty Wrocławskie mieli niepowtarzalną okazję odebrać bezpłatne bilety na przejażdżkę kultowym Jelczem, przez najbardziej malownicze

zakątki gminy. W czasie przejazdu uczestnicy mogli nie tylko podziwiać zabytki i krajobrazy, ale także wysłuchać opowieści przewodniczek Magdy Klag i Beaty Jurcewicz z Regionalnej Izby Pamięci, które na żywo przybliżyły historię mijanych miejsc.

Nie udało Ci się skorzystać z atrakcji? Bez obaw, „Fredrus” wraca na kąckie drogi! Dobra informacja dla wszystkich zainteresowanych wyjątkowym przejazdem kultowy autobus będzie dostępny podczas Dożynek Gminnych. Więcej informacji wkrótce!



Premiera filmu „Kanth” w GOKiS

W ramach cyklicznego projektu „Inny Wymiar Kina”, realizowanego we współpracy z kącką parafią pw. św. Piotra i św. Pawła, reprezentowaną przez Macieja Draba, odbyła się wyjątkowa projekcja filmu dokumentalnego „Kanth” w reżyserii, pochodzącej z naszego miasta Kasi Pluskoty.

O czym opowiada film? O trudnej historii naszego miasta. Miasta, które zmieniło tożsamość, lecz nie wymagało swojej przeszłości.



Po II wojnie światowej niemieccy mieszkańcy zostali wysiedleni, a ich miejsce zajęli Polacy. Pozostały jednak ślady: puste domy, zapomniane przedmioty i opuszczone cmentarze. W tej przestrzeni dwie młode twórczynie podejmują próbę zrozumienia, czym jest „poniemieckość” — jako doświadczenie wpisane w krajobraz i pamięć.

Poprzez rozmowy z mieszkańcami i uważną obserwację codzienności film odsłania osobiste historie, gesty pamięci i ciche wyrazy troski — od przechowywanych przedmiotów po opiekę nad niemieckimi grobami. To opowieść o tym, co zostało, choć miało zniknąć, przypominająca, jak łatwo można stracić dom, pamięć i ciągłość, oraz jak ważne jest, by nie dopuścić do powtórzenia tych historii.

Po projekcji dokumentu Kasi Pluskoty publiczność



miała okazję zobaczyć film „Wojtyła. Śledztwo”, skupiony wokół mniej znanego aspektu biografii Jana Pawła II. Nie jest to klasyczna biografia papieża. Reżyser José María Zavala, mierzy się z historią również ze względów osobistych, ponieważ w 1981 roku — o czym dowiadujemy się z filmu — jego ojciec poświęcił życie za Jana Pawła II.

Bardzo dziękujemy zgromadzonej publiczności za tak liczne przybycie. Mamy nadzieję, że niebawem film ten będzie dostępny dla wszystkich mieszkańców naszej gminy.

REGIONALNA IZBA PAMIĘCI

XIII Smolecka (za)Dyszka – trzynasta edycja, która po raz kolejny połączyła sport i lokalną społeczność

Smolec po raz trzynasty stał się stolicą biegania. Ogromne zainteresowanie Smolecką (Za)dyszką sprawiło, że pakiety startowe wyczerpały się już miesiąc przed zawodami. W tegorocznej edycji biegu udział wzięło aż 391 biegaczy. Na trasie o długości 10 kilometrów spotkali się zarówno doświadczeni zawodnicy, walczący o podium, jak i amatorzy, dla których najważniejsze było ukończenie biegu i wspólne przeżywanie sportowych emocji. Zwycięzcy biegu w klasyfikacji ogólnej: I miejsce – Gardzielewski Arkadiusz – czas 00:33:17 II miejsce – Sadowski Andrzej – czas 00:34:40 III miejsce – Dębski Piotr – czas 00:34:42 Oficjalnego startu XIII Smoleckiej (za)Dyszki dokonała Burmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie Katarzyna Sebzda-Sztul, dając sygnał do rozpoczęcia biegu. Wśród zawodników na linii startu znalazł się również Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie Tomasz Giniewski, który pobiegł z symbolicznym numerem startowym 1. Nad przebiegiem imprezy czuwał zespół ponad 20 organizatorów, wspieranych przez ponad 60 dorosłych wolontariuszy zabezpieczających trasę oraz kilkudziesięciu młodych wolontariuszy zaangażowanych w obsługę wydarzenia. Na trasie nie zabrakło dopingu! Uczniowie i nauczyciele

Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Krzeptowie przygotowali wyjątkową strefę kibica. Smolecka (Za) dyszka to nie tylko rywalizacja sportowa, ale również rodzinny piknik. O najmłodszych uczestników zadbał GOKiS Smolec, organizując strefę dla dzieci z torem przeszkód i upominkami dla wszystkich uczestników, sfinansowanymi dzięki dotacji PEPCO. Dodatkową atrakcją była strefa dmuchańców przygotowana ze środków Funduszu Sołectkiego Osiedla Leśnego, która cieszyła się dużym zainteresowaniem. Wydarzenie nie odbyłoby się bez wsparcia partnerów i instytucji. Szczególne podziękowania kierowane są do Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Smolcu, jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej w Smolcu i Małkowicach, seniorów z Fundacji Smolec, Kół Gospodyń Wiejskich, Twojej Drużyny oraz licznych partnerów i sponsorów, którzy przygotowali stoiska i atrakcje dla uczestników. Ogromny wkład w organizację biegu mieli również sołtysi Smolca. Magdalena Taraziewicz odpowiadała za organizację punktu na-



wodnienia, Bartłomiej Gil aktywnie wspierał przygotowanie wydarzenia, natomiast Magdalena Krajewska, działając również jako drużna OSP Smolec, uczestniczyła w zabezpieczeniu trasy. Z roku na rok impreza przyciąga coraz większe grono sympatyków biegania i staje się wizytówką Smolca oraz całej gminy Kąty Wrocławskie. Choć emocje po tegorocznej edycji powoli opadają, jedno jest pewne! Biegacze już dziś odliczają dni do kolejnego spotkania na starcie Smoleckiej (za)Dyszki.

FOT. MONIKA WIELGUS



XVII rok działania MOKOSZY!

Zespół Muzyki Polskiej MOKOSZA zakończył XVII rok działalności. W sezonie artystycznym 2025/26 MOKOSZA wystąpiła aż 38 razy! Dla mieszkańców Gminy Kąty Wrocławskie zespół wystąpił 24 razy będąc częścią dużych, gminnych imprez oraz dając samodzielne koncerty. Poza Gminą zespół zaprezentował się 14 razy, zawsze podkreślając, że jest z Kątów Wrocławskich (m.in. we Wrocławiu, w Brzegu Dolnym, Jaworzynie Śl., Sobótce, Kamiennej Gó-

rze, Mietkowie, Kostomłotach). W tym roku MOKOSZA uczciła rocznicę urodzin Fryderyka Chopina serią koncertów poświęconych jego życiu i twórczości. Stałe MOKOSZOWE imprezy miały swoją kontynuację (IV Festiwal Sławiańskie Kąty, kolejna Noc Kupały, Audycja Umuzyczniająca dla placówek oświatowych). Były też nowości: koncerty połączone z nauką polskich tańców narodowych, wspólnymi śpiewami, poczęstunkiem domowym ciastem i zakątkiem z wróżbami (Andrzejkki, Zapusty i Święto Wiosny).

FOT. ZESPÓŁ MUZYKI POLSKIEJ MOKOSZA

Gminny Dzień Dziecka w Gniechowicach!

Bańki mydlane, kolorowe balony, mnóstwo atrakcji i setki uśmiechów! Tegoroczny Gminny Dzień Dziecka odbył się w Szkole Podstawowej w Gniechowicach. Uczniowie uczestniczyli w szkolnej spartakiadzie, sprawdzając swoje umiejętności sportowe podczas licznych konkurencji. Nie zabrakło quizu wiedzy o Gminie Kąty Wrocławskie, w którym uczestnicy, odpowiadając na pytanie, mogli zdobyć atrakcyjne nagrody. Na najmłodszych czekały animacje z bajkową maskotką i dmuchańce.

Podczas wydarzenia pojawił się również Kącki Lew, który nie tylko chętnie pozował do pamiątkowych zdjęć czy zachęcał do wspólnej zabawy, ale i tańczył z najmłodszymi do kultowych dziecięcych piosenek. Dużą popularnością cieszyła się szkolna strefa gastronomiczna, gdzie na uczestników czekały smacz-



ne przekąski i słodkie niespodzianki. Ten dzień na długo pozostanie w pamięci najmłodszych. Do zobaczenia za rok!



Wakacyjna Potańcówka na Rynku!

Już 18 lipca o godz. 19.00 zapraszamy na wyjątkową Wakacyjną Potańcówkę w stylu Silent Disco, na parkiecie pod gołym niebem. Na uczestników czekać będą aż trzy kanały muzyczne, dzięki którym każdy znajdzie rytmy dla siebie. Nie zabraknie też strefy gastronomicznej. Zapraszamy!

XIV edycja „Rysia”!

XIV edycja Nocnego Rajdu z Przygodami RYŚ po raz kolejny zgromadziła miłośników aktywnego wypoczynku i sportowych wyzwań. Tegoroczna edycja była wyjątkowa! Po raz pierwszy w historii trasa rajdu połączyła aż trzy gminy, oferując uczestnikom jeszcze więcej pięknych krajobrazów i nowych wyzwań. W wydarzeniu udział wzięło ponad 290 uczestników z Polski i Europy. Już od godziny 16.30 teren wokół Hali Widowiskowo-Sportowej w Kątach Wrocławskich był pełen atrakcji, choć rajd startował dopiero o 20.00. Koncert zespołu The Goat Diggers, stoiska promocyjne służb mundurowych i instytucji partnerskich, Mobilne Muzeum Rowerów, a także pokaz trialu rowerowego. Rywalizacja odbywała się w pięciu kategoriach: trasa piesza TP6 godzin, trasa piesza TP12 godzin (w kategorii OPEN oraz Służb Mundurowych) oraz trasa rowerowa TR7 godzin (w kategorii OPEN oraz Służb Mundurowych). Uczestnicy musieli wykazać się umiejętnością orientacji



w terenie, a także odpowiednio rozplanować siły, ponieważ każda drużyna samodzielnie wyznaczyła trasę, a także ile oraz jakie punkty kontrolne pragnęli zdobyć. Na trasie tegorocznej edycji „RYSIA” czekało mnóstwo atrakcji. Zawodnicy mieli okazję m.in. zaprezentować umiejętności aktorskie w „Kinie Radość”, rozbroić bombę atomową na postapokaliptycznych pustkowiach, „zawisnąć” na historycznej szubienicy, przepłynąć się przez rzekę, przetestować celność rzutu oraz przesunąć granicę limitu własnego umysłu.

Tegoroczna edycja odbyła się pod Honorowym Patronatem Dyrektora Okręgowego Służby Więziennej w Opolu, Przewodniczącego Zarządu Głównego NSZZ Funkcjonariuszy i Pracowników Więziennictwa, Burmistrza Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie, Wójta Gminy Mietków oraz Wójta Gminy Kostomłoty. Rosnące zainteresowanie wydarzeniem pokazuje, że Nocny Maraton RYŚ na stałe wpisał się w kalendarz najważniejszych imprez sportowo-rekreacyjnych regionu, przyciągając uczestników z różnych części Europy. Do zobaczenia za rok!

FOT. MIROSLAW RZEPKA



Historyczny awans SPR PURINA Kąty Wrocławskie Turniej Mistrzów zakończony sukcesem

Po emocjonującym sezonie, który kący szczypiornicy zakończyli na czele tabeli, drużyna SPR PURINA Kąty Wrocławskie wzięła udział w Turnieju Mistrzów. Jego stawką był awans do Ligi Centralnej - drugiej w hierarchii rozgrywkowej klasy ligowej rozgrywek piłki ręcznej mężczyzn w Polsce. Zespół stanął przed wymagającym wyzwaniem, o promocję rywalizowali mistrzowie czterech grup I ligi. Kulminacją zmagania był pełen emocji finał, w którym Kąty Wrocławskie zmierzyły się z KPR Fit Dieta Żukowo. Zacięta rywalizacja zakończyła się rzutami karnymi, w których SPR okazał się skuteczniejszy, wygrywając 5:3.



Triumf w Turnieju Mistrzów oznacza dla klubu rozpoczęcie nowego rozdziału. Od najbliższego sezonu SPR PURINA Kąty Wrocławskie będzie rywalizować w Lidze Centralnej, dołączając do grona najlepszych zespołów na tym poziomie rozgrywek. Dla zawodników, sztabu oraz wszystkich osób związanych z klubem jest to zwieńczenie wielu lat pracy i jednocześnie początek kolejnych sportowych wyzwań. Nie bez znaczenia było również wsparcie kibiców, którzy przez cały sezon towarzyszyli drużynie zarówno podczas spotkań domowych, jak i wyjazdowych. Ich obecność oraz doping były ważnym elementem drogi prowadzącej do historycznego sukcesu.

FOT. SPR PURINA KĄTY WROCŁAWSKIE



II edycja Turnieju Futbol Plus w Kątach Wrocławskich

Na stadionie sportowym w Kątach Wrocławskich odbyła się II edycja Ogólnopolskiego Turnieju Piłki Nożnej Futbol Plus, wyjątkowego wydarzenia sportowego skierowanego do dzieci i młodzieży z różnymi niepełnosprawnościami. Turniej zgromadził blisko 100 zawodniczek i zawodników z sześciu akademii z całej Polski. Do Kątów Wrocławskich przyjechały reprezentacje Akademii Bór Oborniki Śląskie, Akademii Piłkarskiej Pełnosprytni z Poznania, Akademii COPOW Opatów, Akademii Kickflex Chelmiec, Akademii Piłkarskiej JOW-MED Opole. Turniej rozpoczął się uroczystym odśpiewaniem utworu przewodniego Futbol Plus, a następnie młodzi zawodnicy przystąpili do rozgrzewki. Rozgrywkom piłkarskim towarzyszyły liczne atrakcje - strefa gastronomiczna, relaks na trawie, animacje i zabawy sportowe. Na zakończenie wydarzenia wszyscy uczestnicy otrzymali pamiątkowy medal.

Futbol Plus to inicjatywa, która pokazuje, jak ważną rolę odgrywa aktywność sportowa w budowaniu pewności siebie, rozwijaniu pasji oraz tworzeniu przestrzeni, w której każdy może czuć się częścią drużyny. Dla wielu uczestników możliwość udziału w takim wydarzeniu to nie tylko sportowa przygoda, ale również szansa na przeżycie wyjątkowych emocji i spotkanie z rówieśnikami o podobnych zainteresowaniach. Podziękowania należą się wszystkim, którzy przyczynili się do realizacji tego wydarzenia: rodzicom, wolontariuszom, sędziom, służbom medycznym, partnerom i trenerom.



Fot. GOKiS Kąty Wrocławskie - sekcja piłki nożnej dla osób z niepełnosprawnościami.

II Gminna Spartakiada Szkolna

Gminna Spartakiada Szkolna to wydarzenie sportowe skierowane do uczniów szkół podstawowych z terenu gminy Kąty Wrocławskie, zainicjowane przez Radę Sportu Gminy Kąty Wrocławskie. W tym roku, w II edycji Spartakiady, udział wzięło siedem reprezentacji szkolnych: Zespół Szkolno-Przedszkolny w Smolcu, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Krzeptowie, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Sadkowie, Szkoła Podstawowa w Małkowicach, Szkoła Podstawowa w Gniechowicach, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Kard. Bolesława Kominka i Szkoła

Podstawowa nr 2 im. Janusza Korczaka w Kątach Wrocławskich. Wydarzenie rozpoczęło się odpaleniem symbolicznego „znicza olimpijskiego” oraz uroczystym pochodem drużyn na płytę stadionu miejskiego. Program Spartakiady obejmował konkurencje drużynowe i indywidualne, test wiedzy olimpijskiej, a także pokazy sportowe oraz konkurs plastyczny.

Po zaciętej rywalizacji klasyfikacja końcowa przedstawiała się następująco:

- **I miejsce** – Zespół Szkolno-Przedszkolny w Smolcu – 65 pkt
- **II miejsce** – Zespół Szkolno-Przedszkolny w Krzeptowie – 64 pkt
- **III miejsce** – Szkoła Podstawowa nr 1 im. Kard. Bolesława Kominka w Kątach Wrocławskich – 59 pkt
- **IV miejsce ex aequo** – Szkoła Podstawowa nr 2 im. Janusza Korczaka w Kątach Wrocławskich oraz Zespół Szkolno-Przedszkolny w Sadkowie – po 51 pkt
- **VI miejsce** – Szkoła Podstawowa w Małkowicach – 50 pkt
- **VII miejsce** – Szkoła Podstawowa w Gniechowicach – 39 pkt

Wszyscy uczestnicy otrzymali wyróżnienia i medale, a także mieli możliwość zrobienia pamiątkowego, drużynowego zdjęcia z Kąckim Lwem. Organizacja wydarzenia była możliwa dzięki zaangażowaniu wielu instytucji i partnerów. Podziękowania kierujemy do GOKiS Kąty Wrocławskie, Szkoły Podstawowej nr 1 im. Kard. Bolesława Kominka w Kątach Wrocławskich, UKS Taekwondo KO DANG ze Smolca, Signum Polonicum Wrocław, Kąckiego Towarzystwa Strzeleckiego KTS Kaliber i Lekkoatletycznego Klubu Sportowego LKS Gepard za wsparcie i przygotowanie atrakcji towarzyszących wydarzeniu.

FOT. RADA SPORTU GMINY KĄTY WROCŁAWSKIE





LIPCOWE ATRAKCJE KULTURALNE I SPORTOWE



DATA I GODZINA	NAZWA WYDARZENIA	MIEJSCE
8.07.2026 17:00	GADU-GADU DO SĄSIADU - STOLIKOWE ROZMÓWKI SĄSIEDZKIE	GOKIS FILIA SMOLEC, UL. DWORCOWA 4
9.07.2026 17:00	WARSZTATY - SZTUKA KOBIET - WYKŁAD POŁĄCZONY Z WARSZTATAMI MALOWANIA NA KAFLACH CERAMICZNYCH	REGIONALNA IZBA PAMIĘCI W KĄTACH WROCŁAWSKICH, RYNEK 2
10.07.2026 18:00	SŁONECZNY LIPCOWY NORDIC WALKING	PARK W PIETRZYKOWICACH, GOKIS FILIA SMOLEC
11.07.2026 21:00	KINO PLENEROWE	RYNEK W KĄTACH WROCŁAWSKICH
11.07.2026 13:00	“WÓZ ALBO ŚMIGUS” ANIMACJE WAKACYJNE NA DNIU Z POMPA-DNIU SMOLCA	BOISKO UL. KOŚCIELNA, SMOLEC
11.07.2026 18:30	KONCERT ZESPOŁU “KOŁDRA” DZIEŃ Z POMPA-DZIEŃ SMOLCA	BOISKO UL. KOŚCIELNA, SMOLEC
11.07.2026 20:00	KONCERT ZESPOŁU “CHŁOPCY Z PLACU BRONI” DZIEŃ Z POMPA-DZIEŃ SMOLCA	BOISKO UL. KOŚCIELNA, SMOLEC
15.07.2026	HOTEL DLA OWADÓW - WARSZTATY MAJSTERKOWICZÓW DLA DZIECI	GOKIS FILIA SMOLEC, UL. DWORCOWA 4
18.07.2026 19:00	SILENT DISCO NA RYNKU	RYNEK W KĄTACH WROCŁAWSKICH
21.07.2026 19:00	KARAOKE NA SKWERKU	GOKIS FILIA SMOLEC, UL. DWORCOWA 4
25.07.2026 10:00	EXITACJA - GRA TYPU ESCAPE ROOM W GOKIS	GOKIS FILIA SMOLEC, UL. DWORCOWA 4
27.07.2026	WAKACYJNE STÓPKI - WARSZTATY URODY	GOKIS FILIA SMOLEC, UL. DWORCOWA 4
29.07.2026 16:00	MURAL W SMOLCU - TWORZYMY RAZEM!	GOKIS FILIA SMOLEC, UL. DWORCOWA 4
30-31.07.2026 10:00	DNI DAWNYCH EUROPEJSKICH SZTUK WALKI	HALA WIDOWISKOWO-SPORTOWA W KĄTACH WROCŁAWSKICH, UL. BRZozowa 4

Dzieje się w Kątach

NIE MACIE PLANÓW NA WEEKEND? SZUKACIE INTERESUJĄCYCH WARSZTATÓW, DRESZCZYKU SPORTOWYCH EMOCJI CZY CIEKAWYCH ATRAKCJI NA AKTYWNY CZAS Z DZIEĆMI?! ZAPRASZAMY NA STRONĘ WWW.DZIEJESIEWKATACH.PL, GDZIE ZNAJDZIECIE WIRTUALNY KALENDARZ WYDARZEŃ. W JEDNYM MIEJSCU ZEBRANE SĄ INFORMACJE O NADCHODZĄCYCH WYDARZENIACH SPORTOWYCH, KULTURALNYCH I ROZRYWKOWYCH, KTÓRE W NAJBLIŻSZYM CZASIE ODBĘDĄ SIĘ W GMINIE KĄTY WROCŁAWSKIE.



DNI DAWNYCH EUROPEJSKICH SZTUK WALKI

IV KONFERENCJA
SZABLĄ I PALCATEM
TURNIEJ MIAST



SIGNUM POLONICUM



DATA

30.07 – 02.08

MIEJSCE



MUZEUM
PIASTÓW
ŚLĄSKICH
W BRZEGU



GOKiS
W KĄTACH
WROCŁAWSKICH

W PROGRAMIE



WYKŁADY



TURNIEJ



KONCERTY

GOŚĆ SPECJALNY



JACEK KOWALSKI
BARD SARMACJI

WSTĘP WOLNY

ORGANIZATOR



SIGNUM
POLONICUM
WROCŁAW



POLSKA FEDERACJA
DAWNYCH EUROPEJSKICH
SZTUK WALKI



MUZEUM
PIASTÓW ŚLĄSKICH
W BRZEGU



GMINA
KĄTY
WROCŁAWSKIE



POWIAT
WROCŁAWSKI

